ALGEBRA II Ejercicios resueltos en clase 1. Curso 2016/17

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:

INSTRUCCIONES: Entregar UNICAMENTE esta hoja. IMPORTANTE: Se prohibe el uso de calcu-
ladoras, libros, apuntes, teléfonos moviles, etcetera. Las respuestas deben justificarse adecuadamente.
Incluir todos los pasos. Simplificar todo lo posible. SUGERENCIA: Mirar las dos caras de esta hoja.
INFORMACION: Cada problema vale 5 puntos.

I) Considera la aplicacién ¢ : Mszy3(R) x Mays(R) — R dada por ¢(A4,B) = traza (ABT).
Demuestra que ¢ es un producto escalar en My 3(R).
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IT) Sea V un espacio vectorial eucideo con un producto escalar ¢ y sea || - || 'V — R la norma
inducida por . Sean u,v € V. Demuestra que ||u+ v||? — ||u — v||* = 4p(u, v) (esta igualdad recibe
el nombre de Identidad de polarizacion).
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IIT) Calcula la expresién en coordenadas (con respecto a la base canénica de R3) de la proyeccién
ortogonal sobre la recta [ = {x =y = z}. Calcula la proyeccién ortogonal sobre { del vector (0,1,2).
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